
Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού για 

τα νομοσχέδια του επισυνημμένου παραρτήματος  

Παρόντες: 

 Μαρίνος Μουσιούττας,  αναπλ. πρόεδρος   Αντρέας Καυκαλιάς 

 Μάριος Μαυρίδης    Μαρίνος Σιζόπουλος 

 Ονούφριος Κουλλά  Μιχάλης Γιωργάλλας  

 Στέφανος Στεφάνου  Γιώργος Περδίκης 

 Άριστος Δαμιανού  Άννα Θεολόγου 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού μελέτησε τα 

νομοσχέδια του επισυνημμένου παραρτήματος σε αριθμό συνεδριών της, που 

πραγματοποιήθηκαν στο διάστημα μεταξύ 13 Νοεμβρίου και 2 Δεκεμβρίου 2019.  Στο 

πλαίσιο των συνεδριών παρευρέθηκαν ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών 

Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών, του 

Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Υπουργείου Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, ο πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου του 

Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού (ΚΟΑ) και η πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου 

και ο αναπληρωτής διευθυντής του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου (ΘΟΚ). 

 Σκοπός των νόμων που προτείνονται είναι η έγκριση συμπληρωματικών 

πιστώσεων για την κάλυψη αναγκών της Αρχής Ψηφιακής Ασφάλειας (ΑΨΑ), του ΚΟΑ 

και του ΘΟΚ για τις οποίες η αρχική πρόβλεψη κρίθηκε ανεπαρκής. 

 Ειδικότερα, προτείνονται τα ακόλουθα: 

1. Συμπληρωματικός Προϋπολογισμός ΑΨΑ 

 Παραχώρηση πρόσθετων πιστώσεων ύψους €350.000 για τους ακόλουθους 

σκοπούς: 
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α.  Έναρξη του έργου για προμήθεια εξοπλισμού και παροχή υπηρεσιών 

κυβερνοάμυνας (σχεδιασμό εγκαταστάσεων, προμήθεια μηχανογραφικού 

εξοπλισμού, λογισμικών, εργαλείων και εκπαιδεύσεων) για λογαριασμό του 

Υπουργείου Άμυνας στη βάση μνημονίου συνεργασίας που έχει υπογραφεί 

στις 5 Σεπτεμβρίου 2019 μεταξύ ΑΨΑ και Υπουργείου Άμυνας. 

β.  Δημιουργία και λειτουργία χώρου Διαχείρισης Εκτάκτων Καταστάσεων 

(Disaster Recovery Site) για την Εθνική Ομάδα Αντιμετώπισης Ηλεκτρονικών 

Επιθέσεων (National CSIRT), σύμφωνα με τις πρόνοιες του 

προαναφερόμενου μνημονίου συνεργασίας μεταξύ ΑΨΑ και Υπουργείου 

Άμυνας (διαμόρφωση και δημιουργία φυσικών χώρων/προνοιών υποδομών 

φυσικής ασφάλειας). 

γ.  Δημιουργία «National Early Warning System» συμπεριλαμβανομένου του 

σχεδιασμού, ανάπτυξης και λειτουργίας αισθητήρων για τις κυβερνητικές και 

κρίσιμες υπηρεσίες του κράτους. 

2. Συμπληρωματικός Προϋπολογισμός ΚΟΑ 

 Παραχώρηση πρόσθετων πιστώσεων ύψους €600.000 που αφορούν στην 

επιχορήγηση από το κράτος προς το δήμο Λάρνακας για σκοπούς ανέγερσης του 

νέου γηπέδου αντισφαίρισης του Ομίλου Αντισφαίρισης Λάρνακας και μεταφορά 

εξοικονομήσεων κυρίως από επιχορηγούμενα κατασκευαστικά έργα στις χορηγίες 

των αθλητικών φορέων και αθλητών.  

3. Συμπληρωματικός Προϋπολογισμός ΘΟΚ 

 Παραχώρηση πρόσθετων πιστώσεων ύψους €78.531 για κάλυψη της συμμετοχής 

του ΘΟΚ στο πρόγραμμα «EMERGENCE-From shared experience to new 

creativity-Living Heritage-Reframing Memory» μετά από πρόσκληση της 

μεγαλύτερης Παγκόσμιας Έκθεσης Σκηνογραφίας και Θεατρικής Αρχιτεκτονικής 
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Prague Quadrennial.  Το ποσό θα καλυφθεί από κοινοτικούς πόρους προς όφελος 

του ΘΟΚ και συγκεκριμένα θα παραχωρηθεί στον οργανισμό από το Arts Institute 

της Πράγας που αποτελεί το φορέα που ηγείται του εν λόγω προγράμματος.   

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού, αφού έλαβε 

υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί επί των 

νομοσχεδίων για την κατά νόμο έγκριση όλων των συμπληρωματικών 

προϋπολογισμών που περιλαμβάνονται στο επισυνημμένο παράρτημα κατά τη 

συζήτησή τους στην ολομέλεια του σώματος.  Σημειώνεται ότι, σε περίπτωση που το 

υπ’ αριθμόν 1 νομοσχέδιο ψηφιστεί σε νόμο, θα τροποποιηθεί ο τίτλος του, ώστε να 

αναφέρεται ως «Ο περί Συμπληρωματικού Προϋπολογισμού της Αρχής Ψηφιακής 

Ασφάλειας Νόμος (Αρ. 1) του 2019». 

 

3 Δεκεμβρίου  2019 

 

Αρ. Φακ.:  23.01.060.222-2019 
  23.01.060.246-2019 
  23.01.060.232-2019   
 

ΑΚ/MV 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

 

1. Ο περί Συμπληρωματικού Προϋπολογισμού της Αρχής Ψηφιακής Ασφάλειας του 

2019 Νόμος του 2019. 

2. Ο περί Συμπληρωματικού Προϋπολογισμού του Κυπριακού Οργανισμού 

Αθλητισμού Νόμος (Αρ. 1) του 2019. 

3. Ο περί Συμπληρωματικού Προϋπολογισμού του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου 

Νόμος (Αρ. 1) του 2019. 

 


